



Παγκοινιά
Σωματείο Εθελοντών & Αλληλεγγύης
Επικοινωνία : 6944 877 097
E-mail: info@pagoinia.gr

Έδεσσα, 24 Φεβρουαρίου 2018

ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΠΑΓΚΟΙΝΙΑΣ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη, 21 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 5μμ, στην αίθουσα του εντευκτηρίου των προσκόπων, στην πλατεία Μουσείου της Έδεσσας, ο τομέας Παιδείας της «Παγκοινιάς» πραγματοποίησε ενημερωτική εκδήλωση, για τα μέλη και τους φίλους της, με θέμα «Οι τελευταίες εξελίξεις στο Σκοπιανό ζήτημα», με ομιλητή τον κ. Δημήτρη Γιουματζίδη.

Ο πρόεδρος του Δ.Σ. του Σωματείου, κ. Θεόφιλος Παπαδόπουλος, καλωσόρισε τους παρευρισκομένους και επεσήμανε τη μεγάλη σημασία τέτοιου είδους ενημερωτικών εκδηλώσεων, γιατί οι εξελίξεις είναι ραγδαίες και οφείλουμε να τις γνωρίζουμε.

Ο κ. Δημήτρης Γιουματζίδης, ως φίλος και συμπαραστάτης των ενεργειών της «Παγκοινιάς», ευχαρίστησε τον πρόεδρο για την πρόσκληση και με απλό και λιτό τρόπο αναφέρθηκε:

- στην πολύ καλά οργανωμένη προπαγάνδα της εξουσίας να δημιουργήσει κλίμα απαισιοδοξίας για να πείσει τους Έλληνες να αποδεχτούν την σύνθετη ονομασία,
- στις καταστροφικές, ιστορικές, κοινωνικές, εμπορικές κλπ. συνέπειες της ύπαρξης του όρου «Μακεδονία» στην οριστική ονομασία των Σκοπίων και
- στην εκπληκτική και σθεναρή αντίδραση όλων ανεξαιρέτως των Ελλήνων στην προσπάθεια ξεπουλήματος του ονόματος «Μακεδονία».



Στην εκτενέστατη συζήτηση που ακολούθησε πήραν μέρος σχεδόν όλοι οι παρευρισκόμενοι, οι οποίοι έθεσαν ερωτήματα και πρότειναν τρόπους πιο δυναμικής αντίδρασης στις πρακτικές της κυβέρνησης και την προπαγάνδα των ΜΜΕ. Από τη συζήτηση, επίσης, έγινε σαφές ότι επειδή υπάρχει χάσμα αντιλήψεως μεταξύ εξουσίας και λαού είναι απαραίτητη η διενέργεια Δημοψηφίσματος και ότι οι πιέσεις τώρα πρέπει να στραφούν προς εκείνους τους Βουλευτές οι οποίοι με την ψήφο τους στην Βουλή θα προσπαθήσουν να επικυρώσουν το ξεπούλημα του ονόματος της Μακεδονίας στους σλαβικής καταγωγής κατοίκους των Σκοπίων.

Με εκτίμηση
Παπαδόπουλος Θεόφιλος
Υπεύθυνος Προγράμματος

Παγκοινιά
Σωματείο Εθελοντών & Αλληλεγγύης

